

SVENSKA DANSSPORTFÖRBUNDET

Styrelseprotokoll 3–2023

§§ 19 – 22

Datum: 2023-03-12

Tid: 09.30 – 10.40

Plats: Teams

§19 MÖTETS ÖPPNANDE

Ordföranden Tina Sturesson hälsar alla välkomna och öppnar mötet.	
Närvarande:	Tina Sturesson, Karolina Filipsson, Victor Henriksson, Oscar Ågren, Margaretha Bäck, Jan Lund Jensen, Anna Isvén, Therese Magnesen Komét och Judith Martinez Åkesson Victor Henriksson
Förhinder:	Tony Irving anmält förhinder. Victor Henriksson avviker från mötet vid §20 d
Tjänstgörande suppleanter:	Judith Martinez Åkesson. Oscar Ågren inträder för Victor Henriksson vid §20 d
Adjungerande:	Thomas Jansson, GS, Ida Kvist, förbundscoordinator
Valberedning:	Eva-Lena Åström Söderlind avviker vid § 20f och Ann-Katrin Övergård inträder i mötet
Sekreterare:	Anna Isvén
Justering:	Therese Magnesen Komét
Föredragningslistans godkänns:	Godkändes
Föregående protokoll:	Tas upp vid ordinarie styrelsemöte 29 mars

§20 ANMÄLDA ÄRENDEN/INKOMNA SKRIVELSER

Punkt	Ärende	Beslut
a)	Avgifter 2024 och justering 2023	Förbundsstyrelsen bordlägger frågan och kommer att fatta mailbeslut om detta den 19 mars.
b)	Föreningsförsäkring	Det har inkommit frågor gällande att ha en försäkring för alla medlemmar och inte bara för de med tävlingslicens. Utifrån detta har denna fråga behandlats och underlag har arbetats fram. Information om startdatum för denna nya försäkring meddelas via nyhetsbrev och hemsida. Beslut <ul style="list-style-type: none">- Förbundsstyrelsen beslutar att införa försäkring för samtliga medlemmar och uppdrar till GS att genomföra affären med vår försäkringsgivare.- Förbundsstyrelsen beslutar att avgiften för försäkringen ska ingå verksamhetsavgiften för 2023 och 2024.

c)	Reviderad budget 2023	<p>När bokslut nu har tagits fram och kompletterande information inkommit från RF beträffande utbetalade verksamhetsstöd och återstartsstöd så har detta medfört att det finns ytterligare medel tillgängligt för användning under 2023. Med anledning av detta har ett förslag till justerad budget för 2023 tagits fram.</p> <p>Beslut:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Förbundsstyrelsen beslutar att fastställa justerad budget för 2023. - Förbundsstyrelsen beslutar att tidigare beslutade styrande budgetinriktningar ska fortsatt gälla med vissa förtydliganden.
d)	Reglementen Rullstolsdans	<p>I Parasportförbundets regi har det länge genomförts tävlingar i rullstolsdans. De grenar som dansas är standard, latin, bugg och Freestyle Showdans. Samtliga grenar har dansats på SM-nivå, oftast som egna arrangemang men ibland också under SM-veckan. Då rullstolsdans nu har tagits över av Danssportförbundet så behöver nya reglementen tas fram för att gälla inom danssportförbundet.</p> <p>Beslut:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Förbundsstyrelsen beslutar att godkänna Tävlingsreglemente Bugg med rullstol med startdatum 15 mars 2023 så att det kan tas i bruk genast då inget tidigare reglemente finns. - Förbundsstyrelsen beslutar att godkänna Tävlingsreglemente Freestyle Showdans med rullstol med startdatum 15 mars 2023 så att det kan tas i bruk genast då inget tidigare reglemente. - Förbundsstyrelsen beslutar att godkänna Tävlingsreglemente Standard och Latin med rullstol med startdatum 15 mars 2023 så att det kan tas i bruk genast då inget tidigare reglemente finns. - Förbundsstyrelsen beslutar att godkänna Klassificeringsreglemente för paradans rullstol startdatum 15 mars 2023 så att det kan tas i bruk genast då inget tidigare reglemente finns.
e)	Uppdaterad Röstlängd (Per capsulam)	<p>Beslut har tagits per capsulam den 2 mars. På grund av att det har konstaterats att en förening ej fått fullständig information i sin kontakt med kansliet, gällande vad de skall göra vid inlämnande av medlemsstatistik och årsrapport i Idrott Online för att fullgöra sina åtaganden så har denna fråga hanterats.</p> <p>Beslut:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Förbundsstyrelsen beslutar att godkänna föreningens rösträtt mot bakgrund att man inte erhållit fullständig information. - Förbundsstyrelsen beslutar att röstlängden uppdateras.

		<ul style="list-style-type: none"> - Förbundsstyrelsen beslutar att den uppdaterade röstlängden omgående skickas ut till det berörda distriktet.
f)	Utvecklingsstipendium	<p>Varje år fattar förbundsstyrelsen beslut om utvecklingsstipendium/-er. Det har inkommit ett antal ansökningar till DSF:s utvecklingsstipendier.</p> <p>Beslut:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Förbundsstyrelsen beslutar att ge Lisa Jahnstedt 10 000kr. - Förbundsstyrelsen beslutar att ge Benjamin Jonsson och Mira Rødbro 20 000 kr. - Förbundsstyrelsen beslutar att ge Maja Forsberg 10 000 kr. - Förbundsstyrelsen beslutar att, inför nästa års nominering till utvecklingsstipendier, ge kansliet i uppdrag att informera verksamhetsområdena om regler och rutinerna gällande utvecklingsstipendier.

§21 FRAMTIDA MÖTEN OCH ARBETSHELGER

Punkt	Ärende	Beslut
a)	Framtida beslutade möten och arbetsdagar	<ul style="list-style-type: none"> - FS-möte mars 29/3 - FS-möte april 13/4 - Förbundsmöte 22 – 23/4

§22 MÖTETS AVSLUTANDE

Mötesordförande avslutar mötet.

Anna Isván
Sekreterare

Tina Stuesson
Mötesordförande

Therese Magnesen Komét
Justerare

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 3 pages before this page

Dokumentet inneholder 3 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 3 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 3 sider før denne side

Detta dokument innehåller 3 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende